

# 货运员用漫画绘出铁路人时代风采

在绵阳市江油火车站,货运员商竹园小有名气!别看她是“95后”小姑娘,但做起铁路货运外勤工作一点不含糊。参加工作两年来,商竹园除了努力完成本职工作,还在工作间隙创作了一幅幅生动的漫画,记录了铁路货运员的工作与生活。



商竹园创作的漫画《货运员的一天》

第一幅春运漫画。”第一次参与春运的体验,让商竹园拿出画笔,在绘出自己身着制服形象的漫画旁写下这样一句话:“我叫商竹园,今年有幸成为春运列车员,我想这会是一次奇妙的经历。”通过十二格漫画,商竹园记录下了春运的壮观场面和返乡旅客的百态,这里面有每个旅客为生活奔波的劳苦,还有大家写在脸上的对回家过年的热切期盼。

州的列车,一趟4天半,期间不能洗澡,还要不断与乘客沟通交流、打扫卫生。但是,看到旅客到站回家的笑容,自己十分有成就感,由此创作出的春运漫画也受到了同事们的喜爱和赞扬,大家还鼓励她多创作一些与铁路行业相关的漫画。

晰明了地呈现在大家面前。画面中,除了呈现专业性强的作业流程,还有极具生活化的上班间隙,而这些,都是商竹园在日复一日的实际操作实践中积累的“心得”。

“刚开始创作铁路工作漫画时,我对业务还不太熟悉,但我家有老铁路人,长辈就帮我指导,有问题就纠正。”商竹园说,她先根据自己的工作经历创作,再向前辈们请教细化。于是,铁路发展变迁、工作场景、货运员忙碌的身影,这些都成了画中的主角。“工作要求我得有耐心和细心,漫画也相当讲究细节展现,只有精益求精地做好本职工作,漫画才会变得更加生动形象。这样一来,做好工作和画好漫画就相辅相成了。”

## 华西广安医院 夯实服务群众健康能力

2020年,四川大学华西广安医院秉持“人民至上,生命至上”的理念,不忘医者初心,牢记健康使命,深入开展“人民阅卷·广安行动”工作,借力与华西医院合作,做到疫情防控和医疗服务两手抓、两不误,致力打造学科品牌,积极推进技术创新,不断夯实服务百姓健康能力。

该院;该院成功通过中国心衰中心认证,成为国家级心衰中心,被全国卒中学会评为“优秀数据管理卒中中心”。

合作办医开启新征程。华西医院带领该院干部职工加强医院内涵建设,建立健全现代医院管理制度,着力提升现代医院管理能力,推动医院高质量发展。新聘华西医院专家担任学科主任,快速提升学科水平;华西医院胰腺外科副主任、该院党委书记李昂,华西医院血液科专家、该院副院长何川开设专家门诊,为广安患者带来福音;100余位华西专家来院坐诊、查房,进行手术指导、学术交流,助推医教研协同发展;建立5G+远程实景MR(核磁)操作系统,实现该院智慧医疗与华西医院同质化。

医疗技术取得新突破。该院肝胆胰外科成功开展被誉为普外科“珠穆朗玛峰”的腹腔镜下胰十二指肠切除术;在华西专家指导下,该院呼吸与危重症医学科开展了电磁导航引导下的肺外周结节活体活检术、感染科开展了人工肝治疗技术、烧伤整形甲状腺乳腺外科开展了全腔镜下甲状腺癌根治术、心内科开展了川东地区首例经导管主动脉瓣植入术……一项项新技术在区域领先,为维护人民健康提供有力保障。

### 图片新闻

## 迎峰战寒冬



寒冬凛至,居民大功率用电让电力负荷激增,为此,国网四川省电力公司通江县供电公司积极组织施工力量,在璧州街道对个别变压器和部分线路进行增容改造,确保居民用电无忧。

程聪 摄影报道

### 区县扫描

## 成都东部新区 应急局调研石板凳街道政法工作

本报讯 1月6日,成都东部新区应急管理局副局长曾顺兵一行到石板凳街道就政法工作开展调研,该街道党工委副书记、政法委员程宏军陪同调研。

工作紧紧围绕东部新区党工委、管委员明确目标任务,着力提升政法服务保障能力。三是全力做好当前和今后一段时期信访稳定工作,层层压实工作责任,加强预测预警预防,多措并举、全力以赴做好信访维稳各项工作,坚决维护社会大局平安稳定。

## 华蓥市 “四到位”坚决打赢长江禁捕攻坚战

本报讯 为坚决打赢长江禁捕攻坚战,近期,广安华蓥市禁捕退捕领导小组抓实抓细渠江禁捕和退捕渔民安置保障各项工作,提前完成了国家核定的退捕任务。

收、拆解销毁和捕捞许可证注销工作。 禁捕退捕资金保障到位。该市积极筹措退捕资金,共筹集472万元用于保障禁捕退捕工作,其中市、县地方财政配套资金170.22万元,市、县地方财政平均每艘退捕渔船配备达5.15万元。

## 东坡区 去年环境空气优良天数达320天

本报讯 近日,记者从眉山市东坡区生态环境局获悉,该区2020年环境空气优良天数达320天,超额完成市级下达的目标任务,实现环境空气质量首次全面达标。

高压整治重点企业污染。引入走航监测车开展精准溯源管控,走航240余公里,精准发现并及时整改问题40余个。三是加强环境空气质量基础设施建设。新建25个空气微站平台,依托现已建成的101个空气微站平台,实行区、镇(街道)、微站点三级管控,实现环境空气质量精细化管理。

## 旺苍县 开展森林火灾隐患排查行动

本报讯 为进一步做好森林防火工作,近期,广元市旺苍县强化各项预防措施,突出抓好隐患排查,有效遏制和杜绝森林火灾的发生。

蔓延;国网旺苍县供电公司组织专业技术力量,持续加大线路通道内树线矛盾隐患及配网设备下方易燃物清理力度,全面消除森林火灾隐患;县整治办、县经济信息化和科学技术局、县林业局以及相关乡镇积极协调配合,为输电线路隐患整改提供人力和物力支持。

## 宁南县 倡树“好家风”当好“廉内助”

本报讯 为积极营造良好家风、清廉政风,让家庭成为拒腐防变的重要防线,近日,凉山州宁南县妇联组织妇女干部及妇女代表开展妇女“廉内助”作用发挥与思考专题调研会。

讨论,引导妇女树立正确的权利观、金钱观和价值观,做好“廉内助”、把好亲情关,充分发挥家庭亲情作用,以良好的家风家规促进干部筑牢廉洁从政意识,把廉洁作为家庭幸福和谐的基础,管理、监督、守护好自己的家庭,做到守住底线、不碰红线。

### 乡镇动态

## 公山镇 弹好安全生产“四步曲”

本报讯 近期,巴中市南江县公山镇重点弹好安全生产“四步曲”,确保群众生命财产安全和社会稳定。

触发危险隐患。 勾勒联动“曲调”,突发应急有支撑。该镇成立安全生产委员会,充分调动整合镇综合应急队、流坝片区应急救援队、石矿片区应急救援队、桥坝片区应急救援队“四支队伍”力量,建立健全“镇级调度、片区包干、分区联动、合力共治”的突发性联动应急机制,并对队伍实行每月分区一小训,季度综合一大练,确保实现应急体系健全,应急力量不散,应急联动不乱。

## 花园镇 农家乐业主请环卫工人吃团年饭

本报讯 近日,在广安市岳池县花园镇老家农家乐里,50余名环卫工人围坐在一起,开开心心吃着免费的团年饭。

累的活,顾不得吃上一顿好饭,我们就想做一点事情表达一下敬意,感谢他们所做的贡献。”王发聪说,“自从办了农家乐,我每年都会邀请他们吃顿团年饭,也希望社会上有更多的企业参与公益活动,关爱基层的劳动者,让他们感受到社会的温暖。”